

# Принцип Управления Собственность



Богатый господствует над бедным, и должник делается рабом заимодавца.  
Пригчи 22:7

Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Мы часто слышим, как люди говорят: "Я хочу начать свой бизнес, чтобы сам себе командовать". Это звучит хорошо, но когда они на самом деле начинают свой бизнес, они понимают, что в действительности они не могут сами всем командовать, если, конечно, они хотят добиться успеха. Для того, чтобы быть успешным в бизнесе, обычно приходится давать отчёт трём командирам:

1. Правительству: власти будут контролировать ваш бизнес и они дадут вам понять, кто командаёт. Если вы работаете усердно и добиваетесь успеха, они будут еще пристальнее наблюдать за вами, накладывая на вас определённые ограничения. Они не всегда правы, но они всегда будут предписывать вам правила, по которым вы должны действовать.

2. Клиенты: они будут диктовать, что вам делать, как вам их обслуживать, и они будут требовать, чтобы вы делали всё с улыбкой, если вы, конечно, хотите добиться успеха.

3. Ваш банк или кредитор: поскольку должник делается рабом заимодавца, вам придётся ласково обращаться с ним, иначе он не станет давать ваш кредит. Он не проявит к вам милости, если вы не сможете заплатить ему очередной взнос.

4. Ваши работники. От них зависит степень ваших успехов и неудач. Они не рабы. Если вы не будете относиться к ним справедливо, вы лишитесь их.

Итак, если у вас есть свой собственный бизнес, это не значит, что вы можете сами себе командовать, поскольку бизнес - это обслуживание людей и восполнение их нужд.

Однако если мы готовы уплатить цену, собственный бизнес наградит нас многими благами. Мы можем желать собственный бизнес по различным причинам. Например, Бог может вложить

в наше сердце такое желание. Ибо Сам Бог сказал: Я даю вам (людям) владычество над этим миром, "плодитесь и размножайтесь... (развивайтесь) и владычествуйте... над землёй (покоряйте её)" (Бытие 1:28). У нас от создания есть инстинктивное желание владычествовать и покорять. Человек сотворен для этой земли. Можно сказать так: Бог создал бизнес и поручил человеку управлять им. Когда человек получает своё собственное дело, у него возникает интерес хорошо им управлять. Мы сотворены по образу Божьему и по подобию Его.

Соответственно, наш стиль также должен быть похожим на Его стиль. Вести бизнес не всегда легко, нам приходится нанимать работников и оказывать конкуренцию другим. Это может создать конфликты и затруднения. Поэтому важно предоставлять друг другу услуги и ограничивать место своей деятельности, чтобы не ущемить права других предприятий. Мы должны с уважением относиться к нашим конкурентам по соседству, и не лишать их возможности оказывать нам конкуренцию, даже если это в наших силах. Мы должны всегда помнить, что другие тоже хотят управлять и у них есть такое же право на собственный бизнес, как и у нас. Благочестивые бизнесмены наслаждаются ответственностью, которую влечёт за собой собственность. Она им нравится, они с радостью ходят на работу. Они призваны в бизнес Богом, так же как пасторы призваны в своё служение. Они неугомонны и полны энергии, у них продуктивное отношение к жизни. Они не боятся проблем, они рисуют. Они считают Бога своим партнером, Который дал им таланты, и они работают над тем, чтобы увеличить ценность дара, который они получили от Бога. (Евангелие от Матфея 25:15).

Их собственность приносит им полноту. Они получают в награду богатство за свой труд. Бизнесмены похожи на Соломона, который избрал мудрость, для управления делами. По мере того, как он возрастал в мудрости, он также обретал богатство, честь и славу. Мы должны быть осторожны, поскольку когда мы начинаем своё собственное дело,

наша ответственность увеличивается, и многие люди не разделяют такой взгляд на собственный бизнес. Они жадны, ими движит только желание обогатиться, они не проявляют никакой милости к другим. Они готовы лгать, обманывать и красть, чтобы только получить то, чего они желают. Но если мы занимаемся бизнесом, исходя из правильных мотивов, то нас ждёт за это великая награда. Так установлено Богом.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:

Основы для Достижения.

## Дискуссия:

В жизни не может быть полноты без собственности. Вы можете объяснить, почему?

Каждый человек чем-то владеет. Объясните, почему вы цените тем, чем владеете.

Какой "собственностью" обладаете вы? Какие преимущества вы получаете от неё?

## Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

## Пища для размышлений:

Различие между богатыми и бедными заключается в том, как они управляют своей жизнью.

Международный офис Бизнес Сети La Red  
P.O. Box 315, Berlin, OH 44610.  
Email: lared@tusco.net www.lared.org  
Бизнес Сеть La Red © 2002